
SEDMI KONTINET – FILM U BOLNICI 

 

 

"Sedmi kontinent" je program koji u sklopu projekta "Film u bolnici" donosi filmove djeci 

i mladima u bolnicama diljem Hrvatske, a koji je u suradnji s partnerima kao što su Animafest 

i drugim institucijama postao dio bolničke svakodnevice. Online platforma filmubolnici.org 

nudi preko 100 filmova europske i hrvatske produkcije za djecu i mlade. Škola u bolnici dugi 

niz godina omogućuje djeci koja su na liječenju sudjelovanje u projektu, a cilj je razvedriti i 

olakšati dane koje pacijenti, djeca i mladi, provode u bolnicama te među njima potaknuti interes 

za filmsku umjetnost i samostalno kreativno stvaralaštvo u sklopu zanimljivog, raznolikog i 

metodički osmišljenog programa. 

U ovom našem malo svijetu filma došlo je vrijeme za jedan poseban i emotivan film. Film koji 

nas uči da prava ljepota nije u onome što vidimo izvana, nego u onome što nosimo u srcu. 

Glavna poruku filma je: Ako možeš birati hoćeš li biti u pravu ili dobar, uvijek izaberi – biti 

dobar." 

 

Čudo, Stephen Chbosky (SAD) 

    

Film „Čudo“ je  priča o Augustu »Auggieju« Pullmanu, desetogodišnjem dječaku koji je rođen 

s genetskim poremećajem (sindrom Treacher Collins) koji uzrokuje nepravilnu formaciju lica. 

Ni nakon 27 operacija plastični kirurzi nisu uspjeli sanirati sve deformacije na Auggiejevu licu. 

https://filmubolnici.org/sedmi-kontinent-na-pula-film-festivalu/


Zbog toga nije išao ni u školu, nego ga je kod kuće poučavala njegova mama Isabel (Julia 

Roberts) koja je svoju karijeru stavila na čekanje dok se brinula za svoje dvoje djece: Auggieja 

i njegovu stariju sestru Viju (Izabela Vidović). Međutim, s deset napunjenih godina, Auggieja 

roditelji ipak odlučuju upisati u peti razred osnovne škole. Auggie u školu kreće s velikim 

strahom i zebnjom jer zna da će svakodnevno, barem na početku, biti izložen začuđenim 

pogledima, neskrivenim zgražanjem i komentarima školaraca. Zabrinuti su i njegovi roditelji, 

ali su uvjereni da je došlo vrijeme da se Auggie uključi u redovitu školu i tako počne pripremati 

za život među ljudima. Ni »normalnoj« djeci ne bi bilo lako krenuti u novu školu u kojoj nikoga 

ne poznaju, pa ni Auggieju nije bio lako u početku, ali polako stvara prijateljstvo s nekoliko 

kolega u razredu, da bi ga na kraju, s vremenom, svi prihvatili. 
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